
34.02.01 Сестринское дело 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 
 

В целом качеством реализации образовательной программы 

удовлетворены (полностью или частично) 96,9% респондентов, остальные – 

отметили частичную неудовлетворенность (рис.1).  
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами достаточно высоко – средний 

балл 4,7 из 5 максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся 

отметили, что официальный сайт ВГТУ удобен для оперативного 

использования размещаемой на нем актуальной информации. 

В ответах на открытые вопросы от опрошенных обучающихся 

поступили предложения о повышении качества условий обучения 

(произвести ремонт в учебных корпусах и аудиториях, обновить учебную 

мебель и учебное оборудование, обеспечить доступ к Wi-Fi, открыть буфет в 

корпусе); сделать расписание занятий удобное для студентов.  

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации  

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 25 дисциплин и 3 вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Акушерство и гинекология 

 
Анатомия и физиология человека 

 
Респонденты указали на недостаток дополнительной литературы по 

дисциплине. 



Биология 

 
 

Генетика 

 



География 

 
Здоровый образ жизни и профилактика заболеваний в разные возрастные 

периоды 

 



Здоровый человек и его окружение 

 
Респонденты указали на потребность в интерактивной доске для 

просмотра видео уроков. 

Иностранный язык 

 



Информатика 

 
 

История 

 



Литература 

 
 

Математика 

 



Медицинская деонтология 

 
 

Микробиология 

 



Обществознание 

 
 

Основы безопасности жизнедеятельности 

 



Патология 

 
 

Русский язык 

 



Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях 

 
Сестринское дело в системе первичной медикосанитарной помощи 

населению 

 



Терапия 

 
 

Фармакология 

 



Физика 

 
 

Физическая культура 

 



Химия 

 
Ознакомительная практика 

Респонденты хотели бы перед началом практики иметь возможность 

потренироваться на муляжах. 



Учебная практика 

 
Респонденты хотели бы получать более подробный инструктаж перед 

началом практики, а так же чтобы практика проходила не в одном, а в 

разных отделениях больницы. 

Производственная практика 

 



Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин, кроме дисциплин «Анатомия и физиология человека» и 

«Здоровый человек и его окружение», осваиваемой образовательной 

программы в ходе анкетирования не поступали. 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что респонденты 

указали на потребность в ремонте учебных корпусов и аудиторий.  

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 11 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

90,9% научно-педагогических работников образовательной программой по 

всем критериям оценивания, за исключением условий реализации ОП. 

Условиями реализации образовательной программы (современное 

оборудование и оснащенность учебных и лабораторных помещений, 

использование современных цифровых возможностей, профессиональное 

развитие преподавателей, возможность участия преподавателей в научно-

исследовательских проектах и экспериментальных разработках и пр.) 

полностью удовлетворены лишь 63,6 % опрашиваемых преподавателей. 
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В ходе опроса преподавателей, привлеченных к реализации 

образовательной программы, ответов на открытые вопросы не поступало. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 БУЗ ВО "ВОКИБ" 

 БУЗ ВО "ВДКСП № 2" 

 БУЗ ВО ВГКБСМП №10 

 БУЗ ВО "ВГП №16" 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания. 

 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний требует 

проведения дополнительной работы среди представителей 

профессионального сообщества по разъяснению целей и задач внутренней 

оценки качества, применения ее результатов для совершенствования 

образовательных программ. 
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